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Fifty – Fifty Sjal 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Materialer 

Diablo fv. 41 

Diablo Glitter fv. 14 

Hæklenål 4 

 

 

Hæklefasthed: Ca. 16 m x 11 rk = 10 x 10 cm 

Mål: Ca. 175 x 66 cm  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forbrug 

Fv. 1: Diablo ca. 45g (2 nøgler) 

Fv. 2: Diablo Glitter ca. 45g (2 nøgler) 

 

Forkortelser 

Mr: Magisk ring 

Lm: Luftmaske 

M: Maske 

Stgm: Stangmaske 

Db-stgm: Dobbelt stangmaske 

 

 

 

http://www.tantetråd.dk/


 

Design By Tante Tråd – Copyright © 2020 – Alle rettigheder forbeholdes – www.tantetråd.dk 
 

Obs: Der vendes med 4 lm, disse erstatter 1 db-stgm. 

 

Opskrift – Billedvejledning findes nederst i opskriften 

1. Med fv. 1. Lav en mr. Lav 4 lm, hækl 3 stgm og lav 1 lm i ringen. Skift til fv. 2. Lav 1 lm, hækl 3 stgm 

og 1 db-stgm i ringen.  

 

2. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 3 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 1. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 3 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

3. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 7 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 2. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 7 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

4. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 11 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 1. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 11 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

5. Skift til fv. 2. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 15 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 1. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 15 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

6. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 19 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 2. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 19 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

7. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 23 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 1. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 23 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

8. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 27 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 2. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 27 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

9. Skift til fv. 1. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 31 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 2. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 31 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  
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10. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 35 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 1. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 35 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

11. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 39 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 2. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 39 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

12. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 43 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 1. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 43 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

13. Skift til fv. 2. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 47 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 1. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 47 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm. 

 

14. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 51 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 2. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 51 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

15. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 55 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 1. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 55 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

16. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de næste 59 m.  

I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. Skift til fv. 2. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i lm-buen. Hækl 1 stgm i 

de næste 59 m. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 

Gentag denne fremgangsmåde og farveskift, så der hele tiden hækles 4 rækker med hver farve indtil 

du har i alt 48 rækker og 12 striber. Klip garnet og hæft ender. 
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Vejledning  

Række 1 
 

 
1. Med fv. 1. Lav en mr. Lav 4 lm. 

 
2. Hækl 3 stgm og lav 1 lm i ringen.  

 
3. Skift til fv. 2. Lav 1 lm. 

 
4. Hækl 3 stgm og 1 db-stgm i ringen.  
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Række 2 
 

 
5. Vend med 4 lm.  

 
6. Hækl 2 stgm i første m.  

 
7. Sådan.  

 
8. Hækl 1 stgm i de næste 3 m.  

 
9. I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm.  

 
10. Sådan.  
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11. Skift til fv. 1. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i 

lm-buen.  
 

 
12. Hækl 1 stgm i de næste 3 m.  

 
13. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 
14. Sådan. 

Række 3 
 

 
15. Vend med 4 lm.  

 
16. Hækl 2 stgm i første m. 
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17.  Sådan.  
 

 
18. Hækl 1 stgm i de næste 7 m.  

 
19. I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm. 

 
20. Sådan.  

 
21.  Skift til fv. 2. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere 

i lm-buen.  

 
22. Sådan.  
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23. Hækl 1 stgm i de næste 7 m. 

 
24.  I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

 
25. Sådan. 

 

Række 4 
 

 
26. Vend med 4 lm. Hækl 2 stgm i første m.  

 
27. Hækl 1 stgm i de næste 11 m.  
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28. I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm.  

 
29. Skift til fv. 1. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i 

lm-buen.  

 
30. Hækl 1 stgm i de næste 11 m.  

 
31. I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  

Række 5 
 

 
32. Vend.  

 
33. Skift til fv. 2. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i første 

m.  

http://www.tantetråd.dk/


 

Design By Tante Tråd – Copyright © 2020 – Alle rettigheder forbeholdes – www.tantetråd.dk 
 

 
34. Hækl 1 stgm i de næste 15 m.  

  

 
35. I lm-buen hækles 2 stgm og 1 lm.  

 
36. Skift til fv. 1. Lav 1 lm, og hækl 2 stgm mere i 

lm-buen.  

 
37. Hækl 1 stgm i de næste 15 m. 

 
38.  I sidste m hækles 2 stgm og 1 dbstgm.  
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Række 6 og frem 

 
39. Gentag denne fremgangsmåde og farveskift, 

så der hele tiden hækles 4 rækker med hver 

farve indtil du har i alt 48 rækker og 12 striber. 

Klip garnet og hæft ender. 
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